S:1

7x10000000+5x10000+3x1000+ 4x10+9x1
¢ozumlemesi verilen sayi hangisidir?

70 053 049
7 053 409
75 349

700 530 049

S:2
" ki yliz milyon bes bin yiiz on alti” asagidakilerden hangisidir?
200500 116

205116
20050116

200005 116

S:3
51+ (15 x 3) isleminin sonucu kactir?
81

96
101

112

Www.supersoru.com



S:4
Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu yanlistir?
840 +10=84

180 +20=9
2800 +400=70

1200 + 100 =12

S:5

Veli'nin 13568 TL ve Hakin'in 10608 TL parasi vardir. Buna gore, Veli'nin parasi
Hakan'in parasindan kag¢ TL fazladir?

1.960
2.960
2.940

3.960

S:6

“ Uc yiiz yedi milyon bin dokuz yiiz elli ”
Yukarida okunusu verilen dogal sayi asagidakilerden hangisidir?
307 010905

307 001 950
07 100 950

307 010 950

S:7

6514 + 1458
Yukarida verilen toplama igleminin sonucunu, sayilari en yakin onluga gore yuvarlayarak
tahmin ettigimizde sonug kag olur?

7.870
7.960
7.970

6.970
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S:8

Mert 8700 liralk buzdolabini 12 esit taksitle 6deyecektir.
Mert taksitlerin 3'Unu 6dedigine gore geriye 6demesi gereken toplam kag lira vardir?

6325
6.505
6.425

6.525

S:9
Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerlerinden farklidir?
33-22

4%+ 71
5221

32423

S:10

102 -33 isleminin sonucu kactir?
37

73
63

36

S:11

Zeynep'in 11068 TL ve Furkan'in 18898 TL parasi vardir. Buna gore, Furkan'in parasi
Zeynep'in parasindan kag¢ TL fazladir?

8830
6678
7830

3890

S:12
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“Dort yuz yedi milyon bin dokuz yuzelli ”
Yukarida okunusu verilen dogal sayi asagidakilerden hangisidir?
407 100 950

407 001 590
407 010 950

407 001 950

S:13

53 sayisinin okunusu asagidakilerden hangisidir?

bes’ in karesi
bes ‘in kipu
dc ‘Un karesi

ac’un kapu

S:14

“7999 - 2017 *“isleminintahmini sonucu kactir?
6000

4500
4000

3500
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